

**COMPTE RENDU DE LA REUNION  
DU CONSEIL MUNICIPAL  
DU 26 JUIN 2015**

L'an deux mille quinze, le vingt-six juin, à quinze heures, le conseil municipal, convoqué en séance ordinaire, s'est réuni à la mairie, sous la présidence de Jean-Luc PILLIERE, Maire.

Etaient présents : Jean-Luc PILLIERE, Françoise BOUTILLIER, Claudine POLIN, Jean-Pierre POLIN, Jean-Pierre FOUCART, Marie-Paule LEJEUNE, Jean-Claude COLLET

Absent excusé :

Secrétaire : Jean-Claude COLLET

\*\*\*\*\*

Lecture et approbation du compte-rendu de la réunion du 29/05/2015.

**14 JUILLET**

Le buffet sera commandé chez Leclerc, c'est « La Villageoise » qui s'occupe des boissons. Les dernières mises au point sont faites sur l'organisation du 14 juillet.

Les bénévoles sont les bienvenus pour aider à l'installation. Rendez-vous à 9h00 à la mairie.

**CCRCT : INFORMATIONS DIVERSES**

Il a été voté l'exploitation de la piscine en régie par DSP (Délégation de Service Public), c'est une société privée qui va gérer la piscine mais la CCRCT aura encore le droit de décision sur le fonctionnement de la piscine. Le rôle du DSP sera d'assurer la gestion et la rentabilité. Un cahier des charges précis sera établi.

Les Communautés de Communes vont avoir de plus en plus de compétences.

En 2016, la CCRCT prend la compétence de l'eau propre (régie actuellement par l'USESA) et l'eau sale (régie actuellement par le SARCT). Les communes qui régissent seules leur eau, auront l'obligation d'intégrer un syndicat.

Un fascicule d'informations sera délivré par la CCRCT concernant le ramassage des déchets.

**FDS (Fonds Départemental de Solidarité)**

Le FDS ne sera connu que le 29 juin 2015. Les travaux peuvent être engagés mais sans garantie de subvention.

Pour le moment, seul le dossier de la Rue de la Rouaze serait accepté. Monsieur le Maire a prévenu la Voirie Départementale que le dossier Rue des Lorrains est le plus urgent et prioritaire. Pour l'instant aucun renseignement n'est parvenu en mairie.

Le marché public sera lancé pour la Rue des Lorrains, les entreprises consultées sont : RVM, Vallet Saunal, Eiffage et SAS VM.

**QUESTIONS DIVERSES**

↳ Madame TITEUX demande que le trottoir, devant chez elle, soit réparé car il est abîmé.

↳ L'Etat demande la création de communes nouvelles (regroupement de plusieurs communes)

↳ L'enlèvement de la terre en haut de la côte est prévu prochainement

↳ Les locataires rencontrent toujours des problèmes, avec le stationnement de véhicules devant leur portail, lors des locations. Monsieur FOUCART confirme qu'il le précise à chaque location, de ne pas stationner à cet endroit.

↳ Un panneau « Voie sans issue » est demandé pour la Rue de la Rouaze.

↳ Un tour d'horizon est fait sur les différents travaux à finir.

↳ Prochaine réunion de conseil, le vendredi 4 septembre 2015.

\*\*\*\*\*

Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits et ont signé au registre les membres présents.